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PROTOKÓŁ  Nr XVI.2025 

z przebiegu XVI Sesji Rady Gminy Bogdaniec 

odbytej w dniu 24 listopada 2025r. godz. 15:20 

 

 

Na skład 15 radnych w sesji uczestniczyło 15 radnych. 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

 

1. Wójt Gminy Bogdaniec 

2. Zastępca Wójta Gminy Bogdaniec 

3. Sekretarz Gminy 

4. Skarbnik Gminy 

5. Urbanista 

6. Dyrektorzy Szkół i Przedszkoli 

7. Sołtysi Gminy Bogdaniec 

8. Pracownicy Urzędu Gminy Bogdaniec 

 

Lista obecności w załączeniu. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie XVI Sesji Rady Gminy Bogdaniec. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Informacja z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy Bogdaniec. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania miejscowego planu  

    zagospodarowania przestrzennego  dla działek  nr ewd. 55/4, 58/3, 58/8, 59/3, 59/1,  

    58/4, 58/5, 58/6 i 59/2 położonych w Bogdańcu. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu  

    zagospodarowania przestrzennego gminy Bogdaniec w obrębach Racław i Stanowice. 

6. Informacja z realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2024/2025. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki Rozwiązywania  

    Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Bogdaniec na lata   

    2026-2029. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet dla sołtysów oraz  

    zwrotu kosztów podróży. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bogdaniec  

     na lata 2025-2028. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Bogdaniec na rok 2025. 

11. Informacja Wójta Gminy Bogdaniec z analizy oświadczeń majątkowych za rok 2024. 

12. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy Bogdaniec z analizy oświadczeń majątkowych  

      za rok 2024. 

13. Przyjęcie protokołu Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli. 

14. Przyjęcie protokołu z przebiegu XV Sesji Rady Gminy Bogdaniec. 
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15. Interpelacje i zapytania radnych. 

16. Sprawy różne (wnioski i informacje). 

 

 

Ad. 1 

Otwarcia XVI Sesji Rady Gminy Bogdaniec dokonała Beata Wiśniewska – 

Przewodnicząca Rady. Stwierdziła quorum, wobec czego Rada może obradować i podejmować 

prawomocne uchwały. Poinformowała, iż obrady sesji są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad będą udostępniane w Biuletynie 

Informacji Publicznej, na stronie internetowej gminy oraz w biurze rady. Ponad poinformowała 

o obowiązkach w zakresie nieujawniania, bez uzasadnionej potrzeby, danych osobowych osób 

niebędących funkcjonariuszami publicznymi, niepełniącymi funkcji publicznej, ani 

niezwiązanych z tą funkcją.  

Ad. 2 

Beata Wiśniewska Przewodnicząca Rady – przedstawiła porządek obrad, zwróciła się  

z pytaniem, czy są inne propozycje do porządku obrad? 

Tomasz Kwiatkowski – Wójt Gminy Bogdaniec – wnioskuje o: 

1) zdjęcie z porządku obrad z pkt-u 5  Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia  

do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Bogdaniec  

w obrębach Racław i Stanowice, 

2) zdjęcie z porządku obrad z pkt-u 9 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Bogdaniec  na lata 2025-2028, 

3) wprowadzenie w miejsce pkt-u 5 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

kolejnych umów najmu z dotychczasowymi najemcami, której przedmiotem jest ta sama 

nieruchomość, chodzi tutaj o nieruchomość położoną przy ulicy Leśnej 9, tam gdzie podmioty 

medyczne świadczą swoje usługi, 

4) wprowadzenie w miejsce pkt-u 9 Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XV.102.2025 

z dnia 27.10.2025r. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Bogdaniec na 2025r. 

Bardzo dziękuję. 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Państwo Radni, będziemy teraz głosować 

tak jak głosowaliśmy na komisji, czyli w pierwszej kolejności głosujemy, kto z Państwa 

Radnych jest za zdjęciem z punktu 5 podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Bogdaniec w obrębach Racław 

i Stanowice; 

 

Widzę, że wszyscy Radni oddali głos za. Dziękuję bardzo. 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Kto z Państwa Radnych jest za zdjęciem z 

punktu 9 podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Bogdaniec na lata 2025-2028.  

 

Widzę, że wszyscy Radni oddali głos za. Dziękuję bardzo.  

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Proszę Państwa, teraz będziemy 

wprowadzać punkty. W miejsce punktu 5 wprowadzamy podjęcie uchwały w sprawie 
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wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu z dotychczasowymi najemcami, której 

przedmiotem jest ta sama nieruchomość. Kto z Państwa Radnych jest za wprowadzeniem tego 

punktu? Dziękuję bardzo, wszyscy Radni wyrazili zgodę. 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - teraz w miejsce punktu 9 wprowadzamy 

podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XV.102.2025 z dnia 27.10.2025r. w sprawie zmiany 

uchwały budżetowej Gminy Bogdaniec na 2025r. 

 

Kto z Państwa jest za wprowadzeniem tej zmiany? Dziękuję bardzo. Widzę, że wszyscy 

Radni oddali głos za. 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Proszę Państwa, teraz przegłosujemy już 

bez odczytywania cały porządek obrad z tymi zmianami, które zostały naniesione. Ściągnięte 

dwa punkty i dwa punkty wprowadzone, które tutaj czytaliśmy osobno.  

Przystępujemy do głosowania. Dziękuję bardzo. Widzę, że wszyscy radni oddali głos 

za.  

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady – stwierdzam, że porządek po zmianach 

został przyjęty jednogłośnie. Dziękuję ślicznie. 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Przechodzimy proszę Państwa teraz do 

punktu 3. Informacja z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy Bogdaniec. Oddaję głos Panu 

Wójtowi. Proszę bardzo. 

 

Ad. 3 

Tomasz Kwiatkowski – Wójt Gminy Bogdaniec -  Szanowni Państwo, w okresie 

międzysesyjnym działalności wójta w okresie od 27 października do 23 listopada wydano 

zarządzenia w sprawie; Powołano komisję przetargową do wyboru wykonawcy zadania pod 

nazwą Dostawa i Montaż Mebli Biurowych na Potrzeby Urzędu Gminy Bogdaniec. Pierwszy 

przetarg odbył się 24 października br., wpłynęło sześć ofert. Zamawiający na realizację tego 

zadania przeznaczył w budżecie kwotę 36.000,00 zł. Cena jaką wykonawcy zaoferowali na 

wykonanie zamówienia przewyższała kwotę, którą zamawiający zamierzał przeznaczyć na jego 

sfinansowanie. W związku z tym na podstawie Prawo zamówień publicznych, postępowanie 

unieważniono. 3 listopada, ogłoszono drugi przetarg, wpłynęło 5 ofert, kryterium wyboru oferty 

to było 60% cena i 40% gwarancja. Wygrała tutaj oferta za 43.200 pomimo, że te dwie 

wcześniejsze oferty były niższe, ale punktacyjnie, ta oferta przewyższyła i również na 

podstawie Prawa zamówień publicznych w związku z tym, że oferta przewyższała kwotę 

przeznaczoną w budżecie postępowanie unieważniono. 12 listopada odbył się 3 przetarg i tutaj 

najkorzystniejszą wybraną ofertą okazało się Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowe Świtaj 

Artur. Planowany termin podpisania umowy, to dzień jutrzejszy 25 listopada. Kolejny przetarg 

dotyczył dokumentacji projektowej budowy budowli ochronnej wraz z infrastrukturą.  

13 listopada odbył się przetarg, wpłynęły 2 oferty i najkorzystniejsza oferta za kwotę 218.325 

firmy JNS z Rzeszowa. Termin realizacji 11 grudnia. Kolejny przetarg, 

to dokumentacja projektowa budowy magazynu na żywność i wodę pitną. 13 listopada odbył 

się ten przetarg. Wpłynęły 4 oferty i najkorzystniejszą ofertę złożyła firma Archenika spółka  

z o.o. z Poznania. Trwa procedura zmierzająca do podpisania umowy z wykonawcą. Kolejny 

przetarg na dostawę w ramach realizacji zadań z zakresu programu ochrony ludności  

i obrony cywilnej na lata 2025-2026 agregatów prądotwórczych, 18 listopada odbył się 

przetarg. Płynęła jedna oferta Agregaty Polska Cezary Bielak z Poznania i kwota 183.270.000.  

Dostawa zamówionego agregatu prądotwórczego na przyczepie transportowej minimum  

60 KW i tutaj oferta za 118.600. Termin realizacji 11 grudnia bieżącego roku.  
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Jako najkorzystniejsza oferta, wspomniałem Agregaty Polska Cezary Bielak. Podpisanie 

umowy zaplanowano na 25 listopada br. Kolejny przetarg system awaryjnego uzdatniania wody 

oraz składanych zbiorników z kładką na wodę pitną. W dniu 18 listopada odbył się przetarg, 

wpłynęły dwie oferty. Zamawiający na realizację tego zadania przeznaczył w budżecie 22 100 

zł. 40 000 zł cena wykonawcy za wykonanie zamówienia przewyższała przydzieloną kwotę, 

którą zamawiający zamierzał przeznaczyć. W związku z tym postępowanie unieważniono. 

Kolejny przetarg dotyczył mobilnej motopompy powodziowej wysokiej wydajności.  

Dnia 19 listopada odbyło się posiedzenie komisji. W postępowaniu o unieważnieniu ze względu 

na brak ofert. 19 listopada wszczęto kolejną procedurę wyłonienia wykonawcy zdania. Termin 

otwarcia ofert zaplanowano na 27 listopada. Kolejny przetarg kontenerów magazynowy, dnia 

19 listopada odbył się przetarg. Płynęły dwie oferty, termin realizacji do 11 grudnia. 

Najkorzystniejszą ofertę złożoną przez firmę Q4CPL, spółka z o.o. z Koszalina. Trwa procedura 

zmierzająca do podpisania umowy z wykonawcą. Kolejny przetarg sprzętu i wyposażenia, dnia 

21 listopada odbyło się posiedzenie komisji. Postępowanie unieważniono ze względu na brak 

ofert. Dnia 21 listopada wszczęto kolejną procedurę do wyłonienia wykonawcy zadania. Termin 

otwarcia ofert zaplanowany na dzień 27 listopada. Środki w tych przetargach to środki 

zewnętrzne na obronę cywilną i ochronę ludności. Kolejne zarządzenie dotyczyło przerwy  

w pracy w dniu 10 listopada br. Przedszkola numer 2 w Zespole Szkolno-Przedszkolnym  

w Bogdańcu oraz wyznaczenie Gminnego Przedszkola Publicznego w Jeninie pełniącego dyżur 

w roku szkolnym 2025-2026 w tym dniu. Udzielono upoważnienia dla Janusza Hryniewicza 

Dyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Bogdańcu do składania oświadczeń woli 

związanych z prowadzeniem bieżącej działalności jednostki organizacyjnej gminy. Powołano 

komitet do rewitalizacji w składzie Beata Wiśniewska, przedstawiciel mieszkańców gminy 

Bogdaniec, Sebastian Zborowski, przedstawiciel podmiotów prowadzących na terenie gminy 

Bogdaniec działalność społeczną, w tym organizacji pozarządowych, grup nieformalnych, 

Anna Plus, przedstawiciel mieszkańców obszaru rewitalizacji, o którym mowa w paragrafie 2 

uchwały z 2025 roku z 11 sierpnia, Mariusz Kulesza, przedstawiciel podmiotów prowadzących 

na terenie gminy Bogdaniec działalność społeczną, tym organizacji pozarządowych i grup 

nieformalnych, Marcin Cyganiak, przedstawiciel mieszkańców obszaru rewitalizacji zgodnie  

z uchwałą z 11 sierpnia 2025 roku, Aneta Lech, przedstawiciel, właściciel użytkowników 

wieczystych nieruchomości i podmiotów zarządzających nieruchomościami znajdującymi się 

na tym obszarze, Justyna Rudzka, przedstawiciel Urzędu Gminy Bogdaniec. Kolejne 

zarządzanie dotyczyło zmian uchwały budżetowej na rok 2025. W okresie międzysesyjnym 

wydano jedno zarządzanie Wójta Gminy Bogdaniec dotyczące m.in. gospodarowania środkami 

budżetowymi, realizacji zadań zleconych oraz środków z Funduszu Pomocy dla Obywateli 

Ukrainy. Zmiany dotyczyły dochodów i wydatków na ogólną kwotę 39 449,74 zł., w tym 

dotacji celowej otrzymanej z budżetu państwa w wysokości 37.099, 22 zł dotyczącej zadań  

w zakresie ewidencji ludności USC, zadań w zakresie pomocy społecznej, świadczeń 

rodzinnych, świadczeń z funduszu alimentacyjnego oraz składek na ubezpieczenia zdrowotne, 

dotacji celowej na realizację własnych zadań bieżących w ośrodkach wsparcia, dodatek 

motywacyjny dla Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego w Racławiu, środków pochodzących z 

Funduszu Pomocy dla Obywateli Ukrainy w wysokości 2.350,52 zł przeznaczonych na 

zapewnienie posiłków dla młodzieży, świadczenie rodzinne i nadanie numeru PESEL. 

Gospodarka nieruchomościami. W dniu 3 listopada zostały zawarte umowy dzierżawy 

dotyczące nieruchomości, które możliwość zawarcia umów zostały dane w uchwale Rady 

Gminy. W dniu 7 listopada odbył się pierwszy publiczny przetarg ustny nieograniczony na 

sprzedaż nieruchomości działki o numerze 1500/35 położonej w obrębie Jenin. Cena 

wywoławcza 148100, wadium 14.810zł i kwota zbycia 170.000zł. Spotkania robocze; z Panem 

Grzegorzem Załogą, tłumaczem przysięgłym języka niemieckiego w sprawie współpracy z 

gminami partnerskimi Niemiec Pretzel i Petershagen Eggersdorf, w sprawie udziału 
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przedstawicieli balu Seniora oraz Jarmarku Bożonarodzeniowym. Odbyła się rada budowy 

z wykonawcą remontu kościoła Pod Wezwaniem Piotra i Pawła w Lubczynie w ramach Polski 

Ład Rządowy Fundusz Ochrony Zabytków. Spotkanie dotyczące wymiany alokacji ZIT. Z tej 

alokacji Gorzów planuje przeznaczyć nam środki na rozwój infrastruktury sportowej, ale 

dopiero po zatwierdzeniu strategii, to będzie już pewnikiem i o tym na pewno Państwu 

przekażę. Spotkanie z sołtysami gminy Bogdaniec w sprawie ustalenia wysokości i zasad 

przyznawania diet oraz zwrotu kosztów podróży. Spotkanie z księdzem proboszczem 

Andrzejem Kretowiczem w sprawie remontu kościoła Pod wezwaniem Matki Boskiej Królowej 

Świata w Stanowicach. Dotyczyło też remontu i harmonogramu jaki przedstawił Księdzu 

Proboszczowi wykonawca. Panem Dariuszem Szymurą Komitetem Miejskim Państwowej 

Straży Pożarnej w Gorzowie Wielkopolskim w sprawie możliwości uzyskania dofinansowania 

na zakup sprzętu dla Ochotniczych Straży Pożarnych z naszej gminy, dyrektorami Szkół 

Podstawowych w Jeninie, Lubczynie, w Jenińcu, Bogdańcu, dyrektorami jednostek podległych 

gminie, w sprawie organizacji Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy i za to spotkanie 

Państwu bardzo dziękuję. Odbyło się posiedzenie, na którym byliśmy razem z panem radnym 

Andrzejem Biniewskim z gromadzeniem w Związku Celowego Gmin MG-6. 

Tu rozmawialiśmy o kontynuacji MG5 od stycznia, ale jeszcze ciągle pod nazwą jako MG-6 

i chyba tak zostanie. Zawarcie umów na udzielenie dotacji celowych dla jednostek OSP 

Bogdaniec, OSP Lubczyno na zakup sprzętu ratowniczego oraz umundurowania bojowego. 

Obchody Narodowego Święta Niepodległości w Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Bogdańcu. 

Bardzo fajnie przygotowane. Połączone ze złożeniem kwiatów i tu z Panią Przewodniczącą 

braliśmy udział w tych uroczystościach z ułożeniem kwiatów pod Dębem Pamięci w Bogdańcu. 

Uroczystość z okazji piętnastolecia Stowarzyszenia Bogdanieckiego Uniwersytetu Trzeciego 

Wieku, odbył się Gminy Bal Seniora. Zawarto umowy partnerskie liczące z wspólnego 

przygotowania dokumentacji technicznej do remontu drogi powiatowej numer 1393F na 

odcinku Wieprzyce - Jeżyki, to jest pokłosie podjętej przez Państwa uchwały o udzieleniu 

dotacji dla Starostwa Powiatowego. Uczestnictwo w zakończeniu kampanii Dzieciństwo Mocy 

Bez Przemocy, uroczystości związane z patronatem Polskiego Związku Łowieckiego, Świętym 

Hubertem połączonych z jubileuszem 30-lecia Koło Łowieckiego Ostoja w Wysokiej, Finał 

Lubuskiego Onkotour, wydarzenia poświęcone profilaktyce zdrowotnej, wsparciu pacjentów 

onkologicznych w rozbudowaniu świadomości na temat znaczenia badań wczesnego 

wykrywania chorób. Odbył się trzeci gminny przegląd twórczości dziecięcej, pokaż nam swój 

talent. Pani Dyrektor, pięknie przygotowana uroczystość. Dziękuję. 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Bardzo dziękuję. Panie Wójcie,  

czy są pytania lub uwagi do przedstawionej informacji? Nie słyszę, w związku z tym 

przechodzimy do punktu kolejnego, 4. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do 

opracowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działek numer 

ewidencyjny 55/4, 58/3, 58/8, 59/3, 59/1, 58/4, 58/5, 58/6 i 59/2 położonych w Bogdańcu. 

Oddaję głos panu Maciejowi Groszakowi. Proszę bardzo. 

 

Ad.4 

Maciej Groszak – Urbanista - Dziękuję. Proszę Państwa, aktualnie obowiązuje na tych 

nieruchomościach Miejscowy Plan Zagospodarowania Dolina Trzech i jest on w trakcie 

sporządzania na podstawie uchwały podjętej w zeszłym roku. Uchwała ta ma tytuł w sprawie 

zmiany Miejscowego Planu Zagospodarowania, a nie w sprawie przystąpienia do opracowania 

Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego. W trakcie procedury po sporządzeniu 

projektu planu miejscowego jako całości, który składa się z projektu uchwały, uzasadnienia 

rysunku oraz prognozy oddziaływania na środowisko, wojewoda zwrócił uwagę, że zmiana 

miejscowego planu powinna polegać na tym, że zmieniamy poszczególny jego element, jakiś 
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konkretny zapis. Tutaj akurat ta zmiana dotyczy zmiany linii zabudowy. Ponieważ zmieniło się 

rozporządzenie w zakresie wykonywania projektów planów miejscowych i Plan Miejscowy 

Doliny Trzech Młynów był sporządzany na podstawie rozporządzenia z roku 2003. Aktualnie 

mamy rozporządzenie z roku 2021 i już sama symbolika uległa zmianie, a co za tym idzie 

zapisy poprzedniego planu w stosunku do planu, który w tej chwili opracowujemy nie byłyby 

jednolite. Należało sporządzić projekt planu, który obejmuje tak naprawdę wszystkie zapisy, 

składa się z nowego rysunku, z nowej treści uchwały. Wojewoda zwrócił tutaj uwagę, że jest ta 

nieścisłość związana z tym, że mamy w tej chwili, mamy w tej chwili uchwałę, na podstawie 

której pracujemy. Ona nazywa się jako zmiana planu, a powinniśmy mieć uchwałę, która ona 

będzie nazywała się po prostu jako nowe miejscowe plany gospodarowania. Dziękuję. 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Dziękuję bardzo. Czy są pytania w tym 

punkcie? Nie słyszę. W takim razie poproszę o wnioski komisji. 

 

Karolina Tomczyszyn – Komisja Budżetu i Spraw Gospodarczych – Komisja  

w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawiony projekt uchwały. 

Edyta Kiełpińska – Przewodnicząca Komisji Socjalno-Komunalnej - Komisja  

w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawiony projekt uchwały. 

Arkadiusz Grzegorczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony 

Środowiska - Komisja w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawiony projekt 

uchwały. 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - tekst uchwały macie państwo radni przed 

sobą na tabletach. Przystępujemy w związku z tym do głosowania. Zapoznam Państwa  

z wynikami głosowania. Za 15 głosów, przeciw 0 głosów, wstrzymuje się 0 głosów, 

stwierdzam, że uchwała w sprawie  przystąpienia do opracowania miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla działek numer ewidencyjny 55/4, 58/3, 58/8, 59/3, 59/1, 

58/4, 58/5, 58/6 i 59/2 położonych w Bogdańcu  została przyjęta jednogłośnie (uchwała w 

załączeniu). 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady -  Proszę Państwa, teraz przechodzimy do 

punktu 5, to jest ten punkt wprowadzony w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych 

umów w najmu z dotychczasowymi najemcami, których przedmiotem jest ta sama 

nieruchomość. Proszę bardzo Pani Sekretarz. 

 

Ad. 5 

Jolanta Dauksza – Sekretarz Gminy - Dziękuję bardzo. 31 grudnia dla Przychodni 

Bogdaniec, Przychodni Dworcowej i Protetyki kończą się umowy najmu pomieszczeń 

znajdujących się w budynku przy ulicy Leśnej 9 w Bogdańcu. Wymienione podmioty złożyły 

wnioski o przedłużenie umowy najmu na okres trzech lat. Zgodę na zawarcie kolejnych umów 

najmu wyraża Rada Gminy. Zasadne jest podjęcie jednej uchwały obejmującej zgodę na 

zawarcie kolejnych umów najmu dotyczących wszystkich pomieszczeń zlokalizowanych  

w tym samym budynku. Wszystkie wskazane w uchwale powierzchnie dotyczą bowiem jednej 

nieruchomości, której układ funkcjonalny i sposób użytkowania tworzą spójną całość. W celu 

zapewnienia ciągłości korzystania z pomieszczeń oraz zapewnienia ciągłości świadczenia usług 

w zakresie podstawowej opieki zdrowotnej dla mieszkańców gminy bardzo proszę o podjęcie 

przedłożonego projektu uchwały. Dodam jeszcze tylko, że jeśli chodzi o powierzchnię  

do wyłącznego korzystania pozostają bez zmian. Zmieniają się powierzchnie tzw. wspólne, 
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czyli na parterze dodatkowo dla Przychodni Bogdaniec, Dworcowej i Stomatologa toalety będą 

częścią wspólną, ponieważ korzystali z tego pacjenci tych podmiotów, które wymieniłam, jak 

również korytarz, może nazwę to tak zwaną pierwszą poczekalnią. Tam też były problemy, czy 

może inny pacjent usiąść czy nie. Wobec tego te pierwsze pomieszczenie z korytarza będzie 

stanowiło część wspólną tych podmiotów. Omawialiśmy bardzo szeroko na komisji, ale jeśli 

macie Państwo pytania, postaram się na nie udzielić odpowiedzi. Dziękuję bardzo. 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Dziękuję bardzo Pani Sekretarz.  

Czy państwo Radni macie pytania jeszcze w tym punkcie? Tak jak pani sekretarz wspomniała, 

bardzo szczegółowo omawialiśmy na komisji, ale na komisji także doszliśmy do takiego 

wniosku, że chcemy złożyć wniosek o windę. Ja bym chciała, żeby to wybrzmiało, żeby 

wszyscy usłyszeli, że radni są za windą, żeby przychodnia Bogdaniec miała windę, a osoby 

niepełnosprawne do pomieszczeń na piętrze. Taki był nasz tutaj wniosek i do takich doszliśmy 

wspólnych wniosków. Rozumiem, że ten wniosek Pan Wójt podtrzymuje i złoży 

w odpowiednim czasie?. 

 

Tomasz Kwiatkowski – Wójt Gminy – udzielając odpowiedzi - Tak Pani 

Przewodnicząca, bo z moich ust padła propozycja właśnie, że ze środków PFRON zostanie 

złożony wniosek wyrównywania różnic między regionami 3. Ten nabór jeszcze się nie 

rozpoczął, on się rozpocznie i taki wniosek będzie składany. Aby osoby z niepełnosprawnością 

mogły dostać się z poziomu 0 do poziomu 1. Bardzo dziękuję. 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady -  Czy są jeszcze pytania w tym punkcie? 

Nie słyszę. W takim razie poproszę o wnioski komisji. 

 

Karolina Tomczyszyn – Komisja Budżetu i Spraw Gospodarczych – Komisja  

w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawiony projekt uchwały. 

Edyta Kiełpińska – Przewodnicząca Komisji Socjalno-Komunalnej - Komisja  

w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawiony projekt uchwały. 

Arkadiusz Grzegorczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony 

Środowiska - Komisja w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawiony projekt 

uchwały. 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - tekst uchwały macie Państwo Radni przed 

sobą na tabletach. Przystępujemy w związku z tym do głosowania. Zapoznam Państwa  

z wynikami głosowania. Za 15 głosów, przeciw 0 głosów, wstrzymuje się 0 głosów, 

stwierdzam, że uchwała w sprawie  wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów w najmu  

z dotychczasowymi najemcami została przyjęta jednogłośnie (uchwała w załączeniu). 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Przechodzimy do punktu kolejnego, 6. 

Informacja z realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2024-2025. Oddaję głos Pani 

Kierownik, Pani Ani Wójcik. Proszę bardzo. 

 

Ad. 6 

Anna Wójcik – Kierownik Referatu Oświaty - Szanowna Pani Przewodnicząca, 

Szanowni Państwo Radni, Drodzy Państwo. Przedstawię informację o stanie realizacji zadań 

oświatowych w roku szkolnym 2024-2025. Dokument został opracowany zgodnie z artykułem 

11 ust. 7 Prawo Oświatowe na podstawie danych z systemu informacji oświatowej, arkuszy 
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organizacyjnych szkół i przedszkoli z sprawozdań budżetowych, dokumentów finansowo-

księgowych oraz informacji przekazanych przez placówki oświatowe. Na terenie gminy działa 

stabilna i dobrze zorganizowana sieć edukacyjna, obejmująca Zespół Szkolno-Przedszkolny  

w Bogdańcu, trzy Szkoły Podstawowe z Oddziałami Przedszkolnymi oraz samodzielne 

Przedszkole. Łącznie uczyło się i wychowywało 816 dzieci. W Szkołach podstawowych 588 

uczniów, o 34 dzieci więcej niż w poprzednim roku, a w przedszkolach i oddziałach 

przedszkolnych 228 wychowanków, o 9 mniej niż w ubiegłym roku. Dane te pokazują 

umiarkowane, stabilne zmiany demograficzne przy utrzymaniu atrakcyjnej i dostępnej oferty 

edukacyjnej. W publicznych szkołach i przedszkolach zatrudniano 115 nauczycieli,  

co odpowiadało prawie 100 etatom. Największą grupę stanowią nauczyciele dyplomowani, 

około 60%. Następnie nauczyciele początkujący, około 22%, co świadczy o dopływie młodych 

kadr do zawodu, oraz nauczyciele mianowali około 18%. Placówki dysponowały także 

odpowiednią obsadą pracowników niepedagogicznych. Łącznie 33 etapy, co zapewniało 

sprawne funkcjonowanie szkół i przedszkoli. W minionym roku szkolny z urlopu dla 

poratowania zdrowia skorzystał jeden nauczyciel. Zgodnie z ustawą o finansowaniu zadań 

oświatowych, Gmina właściwa ze względu na miejsce zamieszkania dziecka pokrywa koszty 

jego wychowania przedszkolnego, niezależnie od lokalizacji wybranego przedszkola. W roku 

szkolnym 2024-2025 gmina Bogdaniec finansowała pobyt średnio 32 dzieci uczęszczających 

do przedszkoli poza jej terenem, przekazując środki do miasta Gorzowa Wielkopolskiego, 

gminy Witnica oraz gminy Lubiszyn. Łączna kwota poniesionych wydatków wyniosła  

420 402,71 zł. Jednocześnie jedno dziecko spoza gminy uczęszczało do przedszkola numer dwa 

w Południu, co skutkowało wpływem do budżetu gminy w wysokości 15 709,66 zł. 

Nauczyciele systematycznie podnosili swoje kwalifikacje i kompetencje zawodowe. Gmina 

dofinansowała m.in. studia podyplomowe, rady szkoleniowe, kursy oraz warsztaty metodyczne 

i przedmiotowe. Działania te pozytywnie płynęły na jakość pracy szkół oraz pozwoliły 

dostosować kompetencje kadry, do zmieniających się wymagań edukacyjnych. 

Na doskonalenie zawodowe nauczycieli w budżecie gminy przeznaczono kwotę 66 600 zł,  

z czego dotychczas wydatkowano 24 339,90 zł. Pięcioro nauczycieli podniosło swoje 

kwalifikacje, uzyskując stopień awansu zawodowego nauczyciela mianowanego. Na nagrody 

dla nauczycieli w budżecie tworzy się specjalny fundusz. W ramach funduszu nagród 

przyznano łącznie 71 nagród, w tym 10 nagród Wójta o wartości 2,5 tysiąca złotych. Nagrody 

były uznaniem dla nauczycieli za szczególne osiągnięcia dydaktyczne, wychowawcze, 

opiekuńcze oraz za działalność na rzecz społeczności szkolnej. Łączna kwota wydatków 

wyniosła 108.512,00 zł. W minionym roku szkolnym w ramach pomocy materialnej  

o charakterze socjalnym wypłacono 6 stypendiów szkolnych na łączną kwotę 12 363,65 zł. 

Świadczenie, to przyznawano uczniom zgodnie z sytuacją dochodową w ich rodzinie. Jeśli 

chodzi o świadczenia motywacyjne, przyznano łącznie 88 stypendium Wójta. Otrzymali  

je uczniowie wyróżniający się w nauce, 49 osób, w sporcie, 35, oraz w dziedzinach 

artystycznych, 4 osoby. Każde stypendium wynosiło 500 zł, na łączną kwotę 44 000 zł. 

Uczniowie ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi oraz ci, którzy mieli trudności w nauce, 

korzystali z różnorodnych form wsparcia. W zajęciach uczestniczyło 200 uczniów, w zajęciach 

wyrównawczych 191, w zajęciach logopedycznych 48, w zajęciach korekcyjno-

kompensacyjnych 44, w zajęciach indywidualnych oraz 40 w zajęciach rewalidacyjnych. 

Dzięki temu zapewniono im odpowiednie wsparcie sprzyjające zarówno nauce, jak i rozwojowi 

emocjonalnemu. Uczniowie chętnie też uczestniczyli w zajęciach pozalekcyjnych, które 

pozwalały rozwijać ich pasję i zainteresowania. W zajęciach sportowych i artystycznych brało 

udział 228 uczniów, a w kołach przedmiotowych 368. Ponadto 130 uczniów reprezentowało 

szkołę w olimpiadach, konkursach rejonowych, powiatowych oraz na szczeblu wojewódzkim, 

osiągając bardzo dobre wyniki. Zajęć z doradztwa zawodowego skorzystało 318 uczniów. 

Dzięki nim młodzież mogła lepiej zrozumieć swoje zainteresowania i umiejętności, a także 
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przygotować się do podejmowania przemyślanych decyzji dotyczących dalszej nauki  

i przyszłej kariery. Gmina korzystając ze środków Funduszu Pracy dofinansowała kształcenie 

młodocianych pracowników i czterech przedsiębiorców na łączną kwotę 15 867,77 zł, dając 

młodym szansę na zdobycie nowych umiejętności i doświadczenia zawodowego.  

Transport szkolny zapewniono dla 191 uczniów, dzięki czemu wszyscy mogli bezpiecznie 

i wygodnie dotrzeć do swoich szkół. 168 uczniów korzystało z dowozów do szkół 

ogólnodostępnych, 17 do szkół specjalnych, a 6 uczniów było dowożonych indywidualnie  

z możliwością zwrotu kosztów. Łączny koszt dowozów wyniósł 770 379 zł. Z programu  

dożywiania skorzystało 358 dzieci, zarówno przedszkolaków, jak i uczniów Szkół 

Podstawowych. Rodzice płacili jedynie za surowce, natomiast przygotowania, dostarczania  

i wydawania posiłków były pokrywane w ramach realizowanego zadania. Dzieci z rodzin w 

trudnej sytuacji finansowej mogły korzystać z dofinansowania posiłków dzięki wsparciu 

Gminnemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej. Gminne Przedszkole w Jeninie realizowało 

dożywianie w oparciu o własnych pracowników. Średnie wyniki uczniów Gminy Bogdaniec  

z egzaminu ósmoklasisty w roku szkolnym 2024-2025 przedstawiają się następująco.  

Z języka polskiego 65,79%, co plasuje wynik powyżej średniej krajowej, wojewódzkiej 

i powiatowej. Z matematyki 40,39% wynik niższy od średnich odniesienia, co wskazuje na 

potrzebę wzmocnienia działań dydaktycznych w tym obszarze. Język angielski 64,90%, co jest 

zbliżone do średniej wojewódzkiej i powiatowej. Natomiast z języka niemieckiego 54,63%,  

z czym należy uwzględnić, że liczba zdających była niewielka. Analiza wyników pokazuje, że 

choć w większości szkół uczniowie radzą sobie dobrze z językiem polskim, matematyka 

pozostaje obszarem wymagającym wsparcia i dodatkowej pracy. Wyniki egzaminu warto 

traktować jako narzędzie do dalszego rozwoju, pomagają planować działania dydaktyczne 

i wspierać uczniów w obszarach, których osiągają niższe wyniki. W placówkach oświatowych 

gminy prowadzone są prace remontowe, których łączny koszt wyniósł 161 450,92 zł, przy czym 

największe środki na remont wydatkowała szkoła podstawowa gminy. Dzięki wsparciu  

z programu inwestycji strategicznych Polski Ład gmina pozyskała 935.000 zł na remont Szkoły 

Podstawowej w Lubczynie i Szkoły Podstawowej w Jeninie. Wartość całej inwestycji wynosi 

1.650.000 zł, z czego 715.000 zł, to wkład własnych gminy. W latach 2024-2025 wydano 

dotychczas 37.850,41 zł, a zakończenie wszystkich prac przewidziano na koniec 2025 roku.  

W roku szkolnym 24-25 placówki oświatowe gminy Bogdaniec korzystały z wielu dotacji, 

programów, projektów finansowanych przez ministerstwo, fundusze europejskie, fundacje oraz 

inne instytucje wspierające edukację i rozwój dzieci i młodzieży. Dzięki tym środkom udało się 

unowocześnić wyposażenie szkół, rozwijać kompetencje cyfrowych uczniów, promować 

aktywność fizyczną oraz wspierać edukację prospołeczną i działania na rzecz bezpieczeństwa. 

Otrzymaliśmy również dotację w wysokości 79 942,20 na wyposażenie szkoły podstawowej 

podręczniki i materiały ćwiczeniowe. Podręczniki zakupiono dla uczniów klas drugich, piątych 

i ósmych, natomiast materiały ćwiczeniowe trafiły do wszystkich uczniów. Gmina na oświatę 

otrzymała subwencje i dotacje w wysokości 14 453 319,61 zł, co stanowiło ponad 70% 

wszystkich wydatków. Całkowity koszt budżetu przeznaczony na edukację wynosi 20 574 

979,13 zł, z czego 6.121.659,52 zł pochodziło ze środków własnych gmin. Największą część 

stanowiły wynagrodzenia pracowników sięgające niemal piętnastu milionów złotych, które 

zapewniają sprawne funkcjonowanie szkół i przedszkoli. Gmina Bogdaniec zapewniła szkołom 

stabilne warunki pracy, pełne finansowanie zadań oświatowych, nowoczesne wyposażenie oraz 

wsparcie dla wszystkich uczniów, w tym wymagających pomocy specjalistycznej.  

Wyniki egzaminów pokazują wysoki poziom nauczania języka polskiego oraz stabilne 

osiągnięcia z języków obcych, przy czym nadal najważniejszym wyzwaniem pozostaje 

poprawa wyników z matematyki. W kolejnych latach gmina będzie koncentrować się na 

podniesieniu jakości nauczania matematyki, rozwijaniu kompetencji cyfrowych i językowych, 

kontynuowania inwestycji w infrastrukturę oraz w dalszym wzmacnianiu wsparcia 
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psychologiczno-pedagogicznego. Dzięki tym działaniom Gmina Bogdaniec zapewnia dzieciom 

i młodzieży edukację na wysokim poziomie, realizując swoje zadania oświatowe w sposób 

odpowiedzialny i skuteczny. Dziękuję za uwagę. 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Dziękuję bardzo Pani kierownik za bardzo 

szczegółowe opisanie sytuacji. Czy jeszcze ktoś z Państwa radnych chciałby zabrać głos w tym 

punkcie? Nie słyszę, w związku z tym poproszę o wnioski Komisji. 

 

Karolina Tomczyszyn – Komisja Budżetu i Spraw Gospodarczych – Komisja  

w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawioną informację. 

Edyta Kiełpińska – Przewodnicząca Komisji Socjalno-Komunalnej - Komisja  

w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawioną informację. 

Arkadiusz Grzegorczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony 

Środowiska - Komisja w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawioną informację. 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Przystępujemy teraz do głosowania. 

Dziękuję, zapoznam państwa z wynikami głosowania za 15 głosów, przeciw 0 głosów, 

wstrzymuje się 0 głosów. Stwierdzam, że informacja z realizacji zadań oświatowych w roku 

szkolnym 2024-2025 została podjęta jednogłośnie ( informacja w załączeniu). 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Przechodzimy do punktu kolejnego, 7. 
Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki Rozwiązywania  

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Bogdaniec na lata   

2026-2029, oddaję głos Panu Jarosławowi Pasterskiemu. Proszę bardzo. 

 

Ad. 7 

Jarosław Pasterski – Zastępca Wójta Gminy - Pani Przewodnicząca, Szanowni Państwo, 

Wójt Gminy Bogdaniec przygotował projekt uchwały Rady Gminy Bogdaniec w sprawie 

uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Bogdaniec na lata dwa tysiące dwadzieścia sześć 

dwa tysiące dwadzieścia dziewięć. Przyjęcie gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania 

problemów alkoholowych jest wymagane na podstawie paragrafu 4 ustawy o wychowaniu 

trzeźwości w przeciwdziałaniu alkoholizmowi. Ten sam paragraf w ustępie 2a stanowi,  

że program przyjmuje się na okres nie dłuższy niż 4 lata. W związku z powyższym dla gminy 

Bogdaniec na lata 2026-2029 został opracowany zgodnie z zadaniami oraz potrzebami 

występującymi na terenie gminy program profilaktyki rozwiązywania problemów 

alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii. Punktem wyjścia do opracowania programu 

była diagnoza problemów w zakresie alkoholu i innych substancji psychoaktywnych oraz 

uzależnień behawioralnych. Przeprowadzona diagnoza dotyczyła w szczególności rozpoznania 

czynników ryzyka i czynników chroniących, określenia skali i specyfiki problemów uzależnień 

oraz posiadanych przez gminę zasobów osobowych, rzeczowych i finansowych. Projekt 

programu profilaktyki rozwiązywania problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania 

narkomanii dla gminy Bogdaniec na lata wyżej wymienione został poddany konsultacjom 

społecznym w dniu 21 października Uwagi i opinie dotyczące projektu programu mogli składać 

mieszkańcy gminy Bogdaniec, instytucje oraz organizacje. W wyznaczonym terminie 
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konsultacji nie wpłynął żaden wniosek zabierający uwagi lub opinie do przedstawionego 

projektu programu. W związku z powyższym proszę szanowną Radę Gminy Bogdaniec  

o przyjęcie tego projektu uchwały. Dziękuję bardzo. Dziękuję bardzo. 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Czy są pytania w tym punkcie państwo 

radni? Nie słyszę. W związku z tym poproszę o wnioski komisji. 

 

Karolina Tomczyszyn – Komisja Budżetu i Spraw Gospodarczych – Komisja  

w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawiony projekt uchwały. 

Edyta Kiełpińska – Przewodnicząca Komisji Socjalno-Komunalnej - Komisja  

w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawiony projekt uchwały. 

Arkadiusz Grzegorczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony 

Środowiska - Komisja w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawiony projekt 

uchwały. 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - tekst uchwały macie Państwo Radni przed 

sobą na tabletach. Przystępujemy w związku z tym do głosowania. Zapoznam Państwa  

z wynikami głosowania. Za 15 głosów, przeciw 0 głosów, wstrzymuje się 0 głosów, stwierdzam, 

że uchwała w sprawie  uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki Rozwiązywania  

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Bogdaniec na lata   

2026-2029 została przyjęta jednogłośnie w głosowaniu jawnym (uchwała w załączeniu). 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Przechodzimy do punktu kolejnego, 8. 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet dla sołtysów oraz 

zwrotu kosztów podróży. Oddaję głos panu wójtowi. Proszę bardzo. 

 

Ad. 8 

Tomasz Kwiatkowski – Wójt Gminy - Bardzo dziękuję. Drodzy Państwo, sołtysom 

stojącym na czele sołectw stawia się coraz większe wymagania i oczekuje się od nich jeszcze 

większego zaangażowania w sprawy społeczne. Dieta stanowi tylko rekompensatę za czas 

poświęcony na rzecz sołectwa, jak i udział w sesjach Rady Gminy Bogdaniec oraz na Radach 

z Wójtem i ze mną, zebraniach sołeckich oraz rekompensatę za inne czynności związane  

z wykonywaniem funkcji sołtysa. Zgodnie z artykułem 37b ust. 1 ustawy o samorządzie 

gminnym Rada Gminy może ustanowić zasady na jakich przewodniczącemu organu 

wykonawczego jednostki pomocnej, którym jest sołtys, będzie przysługiwała dieta.  

W projekcie uchwały uregulowano zasady rozliczań diet za okres rozpoczynający się od 1 

listopada, mimo to, że sama uchwała wejdzie w życie później. Rozstrzygnięcie to ma charakter 

przejściowy i określa sposób ustalania należności za dany okres rozliczeniowy, nie nadając 

uchwale mocy obowiązującej wstecz. Dieta dla sołtysa ustalana jest na podstawie liczby 

mieszkańców danego sołectwa posiadających czynne prawo wyborcze i stale zamieszkujących 

na jego obszarze. Sołtys otrzymuje dietę w wysokości przewidzianej dla sołectwa, którym pełni 

funkcję zgodnie z zasadami ilości mieszkańców. Do 150 mieszkańców kwota 550 zł, od 151 do 

500 mieszkańców 600 zł i od 501 mieszkańców kwota 700 zł. Dieta ta ulega pomniejszeniu,  
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w przypadkach i dotyczy to nieobecności sołtysa na naradach, spotkaniach lub posiedzeniach 

dotyczących spraw sołectwa, w którym pełni funkcję, organizowanych przez wójta pod 

warunkiem, że sołtys został poinformowany o terminach rady lub posiedzenia przed jej 

odbyciem. I ta kwota jest o 20% pomniejszona. Również ta o 20% jest pomniejszona za 

nieobecność na sesji rady gminy. Nie dotyczy, to nieobecności na Komisjach. Dodatkowo 

przyznane zostały dla sołtysów kwoty w sołectwach, których jest sala wiejska, w którą sołtys 

się opiekuje i dieta sołtysa pełniącego swoją funkcję w sołectwie, Chwałowice, Gostkowice, 

Jasieniec, Jeniniec, Jeżyki, Kwiatkowice, Lubczyno, Podjenin, Racław, Stanowice i Włostów. 

To kwota 100 zł., i w Sołectwach, Jenin i Łupowo kwota 150 zł. Z tej kwoty nie będzie 

pomniejszana to, co ustaliliśmy na spotkaniu z Państwem, sołtysami uczestniczącymi  

w spotkaniu. Z tej kwoty nie będzie pomniejszane 20% nieobecność na sesji, czy też na radzie. 

Ze względu na to, że ta nieobecność powodowana różnymi sytuacjami trwa dwie godziny,  

a opiekujecie się Państwo salą przez cały miesiąc. Wypłata diet nastąpi w terminie do 

dziesiątego dnia następnego miesiąca po miesiącu, w którym powstało prawo do przyznania tej 

diety. Proszę o przyjęcie uchwały w przedstawionym projekcie. Bardzo dziękuję 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Czy są pytania w tym punkcie państwo 

radni? Nie słyszę. W związku z tym poproszę o wnioski komisji. 

 

Karolina Tomczyszyn – Komisja Budżetu i Spraw Gospodarczych – Komisja  

w głosowaniu  jawnym z wyłączeniem 1 osoby z głosowania przyjęła przedstawiony projekt 

uchwały. 

Edyta Kiełpińska – Przewodnicząca Komisji Socjalno-Komunalnej - Komisja  

w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawiony projekt uchwały. 

Arkadiusz Grzegorczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony 

Środowiska - Komisja w głosowaniu  jawnym z wyłączeniem 1 osoby z głosowania przyjęła 

przedstawiony projekt uchwały. 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Rozumiem, Państwo macie podwójne 

funkcje, nie chcecie głosować w swojej sprawie. W tej sprawie było spotkanie takie ogólne ze 

wszystkimi sołtysami, każdy miał możliwość wypowiedzenia się i to są takie nasze wspólne 

wnioski zawarte w tej uchwale.  Tekst uchwały macie Państwo Radni przed sobą na tabletach. 

Przystępujemy w związku z tym do głosowania. Zapoznam Państwa z wynikami głosowania. 

Za 13 głosów, przeciw 0 głosów, wstrzymuje się 0 głosów, stwierdzam, że uchwała w sprawie  

ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet dla sołtysów oraz zwrotu kosztów podróży 

została przyjęta jednogłośnie w głosowaniu jawnym,  dwie osoby nie brały udziału 

w głosowaniu (uchwała w załączeniu). 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Przechodzimy do punktu kolejnego, 9. 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę numer XV.102.2025 z dnia 27 października 2025 roku 

w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy Bogdaniec na 2025 r., oddaję głos Pani Skarbnik. 
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Ad.9 

Dagmara Jastrzębska – Skarbnik Gminy -  Pani Przewodnicząca, Szanowni Państwo,  

w uchwale XV.102.2025 z dnia 27 października w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy 

Bogdaniec błędnie załączono załącznik nr 1 o dochodach gminy Bogdaniec i nr 2 o wydatkach 

gminy Bogdaniec. W przedłożonym projekcie wprowadza się następujące zmiany. Zwiększa 

się łączną kwotę planowanych dochodów o 350.556,31 zł jak w załączniku numer 1 do 

niniejszej uchwały. Zwiększa się łączną kwotę planowanych wydatków o 350.556,31 zł. jak  

w załączniku numer 2 do niniejszej uchwały. Pozostałe postanowienia uchwały numer XV.102. 

2025 z 27 października 2025 roku w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Bogdaniec 

na 2025 rok pozostają bez zmian. Dziękuję bardzo. 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Czy są pytania w tym punkcie państwo 

radni? Nie słyszę. W związku z tym poproszę o wnioski komisji. 

 

Karolina Tomczyszyn – Komisja Budżetu i Spraw Gospodarczych – Komisja  

w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawiony projekt uchwały. 

Edyta Kiełpińska – Przewodnicząca Komisji Socjalno-Komunalnej - Komisja  

w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawiony projekt uchwały. 

Arkadiusz Grzegorczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony 

Środowiska - Komisja w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawiony projekt 

uchwały. 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - tekst uchwały macie Państwo Radni przed 

sobą na tabletach. Przystępujemy w związku z tym do głosowania. Zapoznam Państwa  

z wynikami głosowania. Za 15 głosów, przeciw 0 głosów, wstrzymuje się 0 głosów, stwierdzam, 

że uchwała zmieniająca uchwałę Nr XV.102.2025 z dnia 27 października 2025 roku w sprawie 

zmiany uchwały budżetowej gminy Bogdaniec na 2025 r., została przyjęta jednogłośnie  

w głosowaniu jawnym (uchwała w załączeniu). 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Przechodzimy do punktu kolejnego, 10. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Bogdaniec na rok 2025, 

ponownie oddaję głos Pani Skarbnik. 

 

Ad. 10 

Dagmara Jastrzębska Szanowni Państwo, zmniejszamy łączną kwotę planowanych 

dochodów o 394 955 zł. Po zmianach określa się łączną kwotę planowanych dochodów na 2025 

rok w wysokości 58 .528.690,77 zł. Zmniejszamy również wydatki w kwocie 394.955 zł.  

Po zmianach określa się łączną kwotę planowanych wydatków na 2025 rok w wysokości 

60.092. 467,26 zł. W załączniku dotacyjnym wprowadzamy kwotę 900 złotych. Dotyczy  

to porozumienia zawartego między Gorzowem na opracowanie granic oraz obszaru granic 

i aktualizujemy środki pochodzące z Funduszu Pomocy dla Obywateli Ukrainy w wysokości 

183. 942,86 zł. Dziękuję bardzo. 

 



14 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Czy są pytania w tym punkcie państwo 

radni? Nie słyszę. W związku z tym poproszę o wnioski komisji. 

 

Karolina Tomczyszyn – Komisja Budżetu i Spraw Gospodarczych – Komisja  

w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawiony projekt uchwały. 

Edyta Kiełpińska – Przewodnicząca Komisji Socjalno-Komunalnej - Komisja  

w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawiony projekt uchwały. 

Arkadiusz Grzegorczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony 

Środowiska - Komisja w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawiony projekt 

uchwały. 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - tekst uchwały macie Państwo Radni przed 

sobą na tabletach. Przystępujemy w związku z tym do głosowania. Zapoznam Państwa  

z wynikami głosowania. Za 15 głosów, przeciw 0 głosów, wstrzymuje się 0 głosów, stwierdzam, 

że uchwała sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Bogdaniec na rok 2025 została 

przyjęta jednogłośnie w głosowaniu jawnym (uchwała w załączeniu). 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Przechodzimy do punktu kolejnego, 11. 

Informacja Wójta Gminy Bogdaniec z analizy oświadczeń majątkowych za rok 2024, oddaję 

głos Panu Wójtowi. 

 

Ad. 11 

Tomasz Kwiatkowski – Wójt Gminy - Do złożenia oświadczeń zobowiązanych było  

18 osób, w tym Zastępca Wójta, Sekretarz gminy, Skarbnik gminy, kierownicy jednostek 

organizacyjnych podległych gminie, Dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Bogdańcu, 

Dyrektorzy Szkoły Podstawowej w Jeninie, Jenińcu, Lubczynie, Dyrektor Gminnego 

Przedszkola Publicznego w Jeninie, Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, 

Kierownik Środowiskowego Domu Samopomocy, Kierownik Centrum Opiekuńczo-

Mieszkalnego, Dyrektor Gminy Biblioteki Publicznej. Osoby wydające decyzje w imieniu 

wójta, Kierownik USC, Kierownik Referatu Infrastruktury Technicznej, Zastępca Kierownika 

Referatu Infrastruktury, Starszy Pracownik Socjalny, Inspektor. Dwóch inspektorów w GOPS. 

Oświadczenia zostały złożone na odpowiednich formularzach, dwóch egzemplarzach.  

Po zweryfikowaniu dokumentu jeden egzemplarz oświadczenia majątkowego dotyczący 17 

osób został przekazany do Urzędu Skarbowego w Gorzowie Wielkopolskim w dniu 29 maja 

oraz jednej osoby do Urzędu Skarbowego w Myśliborzu w dniu 28 maja 2025r., drugi 

egzemplarz pozostaje zabezpieczony przez okres 6 lat w aktach Urzędu Gminy Bogdaniec. 

Oświadczenia zostały opublikowane na stronie Biuletynu Informacji Publicznej w dniu 30 maja 

bieżącego roku. Naczelnik Urzędu Skarbowego w Gorzowie Wielkopolskim w dniu 28 

października bieżącego roku stwierdził nieprawidłowości wypełnienia dwóch oświadczeń.  

W punkcie siódmym nie podano wszystkich dochodów osiągniętych w roku ubiegłym  

i w części b nie wykazano adresu nieruchomości z punktu drugiego na dzień 31 grudnia 2024 

roku. Zapoznano pracowników ze wskazanymi nieprawidłowościami oraz poinstruowano  

o zasadach prawidłowego wypełniania oświadczeń majątkowych. Naczelnik Urzędu 

Skarbowego w Myśliborzu pismem z dnia 14 października bieżącego nie stwierdził 
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nieprawidłowości w wypełnionym oświadczeniu. W 2025 roku oświadczenie majątkowe, 

ponadto złożyła Małgorzata Reks Dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnego, w Bogdańcu  

z tytułu rozwiązania stosunku pracy w dniu 11 marca bieżącego roku. Oświadczenie, to zostało 

opublikowane 20 marca tego roku na stronie Biuletynu Informacji Publicznej. Do Urzędu 

Skarbowego zostało przekazane 19 marca. Kolejne oświadczenie dotyczyły, i tu były dwa 

oświadczenia, Pani Anny Deptuły, z tytułu powierzenia pełnienia obowiązków Dyrektora 

Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w dniu 14 marca bieżącego roku. Oświadczenie zostało 

opublikowane 10 kwietnia na stronie Biuletynu Informacji Publicznej gminy Bogdaniec do 

Urzędu Skarbowego w Gorzowie Wielkopolskim oświadczenie zostało przekazane 10 kwietnia 

bieżącego roku. I kolejne oświadczenie w związku z upływem okresu powierzenia pełni 

obowiązków dyrektora w dniu 31 sierpnia. Oświadczenie zostało publikowane w dniu  

15 września na stronie Biuletynu Informacji Publicznej, a do Urzędu Skarbowego zostało 

przekazane 16 września bieżącego roku. Oświadczenie złożone przez Janusza Hryniewicza  

z tytułu powierzenia stanowiska Dyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Bogdańcu  

w dniu 1 września. Oświadczenie zostało opublikowane w dniu 3 października na stronie 

Biuletynu Informacji Publicznej do Urzędu Skarbowego w Gorzowie Wielkopolskim 

oświadczenie zostało przekazane 3 października. Oświadczenia zostały złożone  

na odpowiednich formularzach. Dwóch egzemplarzy po zweryfikowaniu również zostały 

przekazane do Urzędu Skarbowego w Gorzowie Wielkopolskim, a drugi egzemplarz pozostaje 

zabezpieczony w aktach Urzędu Gminy Bogdaniec. Naczelnik Urzędu Skarbowego  

w Gorzowie Wielkopolskim stwierdził, że jedno oświadczenie zostało złożone po terminie oraz 

stwierdził nieprawidłowości wypełnienia oświadczeń. W punkcie drugim dwóch oświadczeń 

nie wykazano przychodu i dochodu z tego tytułu w punkcie drugim oświadczeniu nie wykazano 

powierzchni nieruchomości. Również te osoby zostały poinstruowane o nieprawidłowościach 

w oświadczeniach majątkowych. Bardzo dziękuję. 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Czy są pytania w tym punkcie państwo 

radni? Nie słyszę. W związku z tym poproszę o wnioski komisji. 

 

Karolina Tomczyszyn – Komisja Budżetu i Spraw Gospodarczych – Komisja  

w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawioną informację. 

Edyta Kiełpińska – Przewodnicząca Komisji Socjalno-Komunalnej - Komisja  

w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawioną informację. 

Arkadiusz Grzegorczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony 

Środowiska - Komisja w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawioną informację. 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Przystępujemy teraz do głosowania. 

Dziękuję, zapoznam państwa z wynikami głosowania za 15 głosów, przeciw 0 głosów, 

wstrzymuje się 0 głosów. Stwierdzam, że informacja Wójta Gminy Bogdaniec z analizy 

oświadczeń majątkowych za rok 2024. została przyjęta jednogłośnie w głosowaniu jawnym 

( informacja w załączeniu). 
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Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Przechodzimy do punktu kolejnego, 12. 

Informacja Przewodniczącej Rady Gminy Bogdaniec z analizy oświadczeń majątkowych  

za rok 2024. Oddaję głos Panu Janowi Demczyszynowi – Wiceprzewodniczącemu Rady 

 

Ad. 12 

Jan Demczyszyn- Wiceprzewodniczący Rady Gminy -  Szanowni Państwo, informacja 

Przewodniczącej Rady Gminy Bogdaniec z analizy oświadczeń majątkowych za rok 2024.  

Na podstawie artykułu 24H ust. 6 i 12 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie 

gminnym, dziennik ustaw z 2025 roku, pozycja 1153, przewodniczący Rady Gminy dokonuje 

analizy oświadczeń majątkowych radnych gminy Bogdaniec. Informacje zawarte  

w oświadczeniach są jawne, z wyłączeniem informacji o adresie zamieszkania składającego 

oświadczenie oraz o miejscu położenia nieruchomości. Jawne informacje zawarte  

w oświadczeniach majątkowych zostają udostępnione w Biuletynie Informacji Publicznej 

Urzędu Gminy Bogdaniec na stronie www.bip.bogdaniec.pl łamane przez oświadczenia. 

Przewodnicząca Rady Gminy Bogdaniec informuje iż, punkt 1 Radni Rady Gminy Bogdaniec 

oświadczenia majątkowe złożyli w dwóch oryginałach wraz z kopią zeznania o wysokości 

osiągniętego dochodu w roku podatkowym PIT za 2024 rok na obowiązującym formularzu  

w wymaganym terminie. Punkt 2 w jednym przypadku oświadczenie majątkowe złożono na 

niewłaściwym formularzu. Punkt 3 nie stwierdzono nieprawidłowości wypełnionych  

w oświadczeniach. Punkt 4 zgodnie z artykułem 24 ust. 7 ustawy o samorządzie gminnym jeden 

egzemplarz oświadczeń majątkowych radnych pismem nr BR.0059.1.2025 z dnia 6 maja 2025 

roku przekazano Naczelnikowi Urzędu Skarbowego w Gorzowie Wielkopolskim. Punkt  

5 Naczelnik Urzędu Skarbowego w Gorzowie Wielkopolskim pismem nr 0802 

SKA.1.4006.626.2025.1 z dnia 28 października 2025 roku, data wpływu do urzędu  

30 października 2025 roku wykazał uchybienia jakie popełnili radni wypełniając oświadczenia 

majątkowe. W związku z powyższym radni zostali poinformowani o nieprawidłowościach  

i poinformowani o prawidłowym wypełnianiu oświadczeń majątkowych. Dziękuję. 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Czy są pytania w tym punkcie państwo 

radni? Nie słyszę. W związku z tym poproszę o wnioski komisji. 

 

Karolina Tomczyszyn – Komisja Budżetu i Spraw Gospodarczych – Komisja  

w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawioną informację. 

Edyta Kiełpińska – Przewodnicząca Komisji Socjalno-Komunalnej - Komisja  

w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawioną informację. 

Arkadiusz Grzegorczyk – Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony 

Środowiska - Komisja w głosowaniu  jawnym jednogłośnie przyjęła przedstawioną informację. 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Przystępujemy teraz do głosowania. 

Dziękuję, zapoznam państwa z wynikami głosowania za 15 głosów, przeciw 0 głosów, 

wstrzymuje się 0 głosów. Stwierdzam, że informacja Przewodniczące Rady Gminy Bogdaniec 

z analizy oświadczeń majątkowych za rok 2024. została przyjęta jednogłośnie w głosowaniu 

jawnym ( informacja w załączeniu). 



17 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Przechodzimy do punktu kolejnego, 13. 

Przyjęcie protokołu Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli, proszę Pana Andrzeja 

Biniewskiego Przewodniczącego komisji rewizyjnej o przedstawienie protokołu z 

przeprowadzonej kontroli. 

Ad. 13 

Andrzej Biniewski – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej - Protokół numer 4.2025  

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 4 listopada 2025 roku. Kontrolę 

przeprowadzono na podstawie rocznego planu pracy komisji rewizyjnej, zatwierdzonego 

uchwałą Rady Gminy numer VIII.59.2024 w dniach 16 grudnia 2024 roku w sprawie przyjęcia 

planu pracy komisji rewizyjnej na 2025 rok. Obecni członkowie komisji Andrzej Biniewski, 

przewodniczący komisji, Małgorzata Buryn, zastępca przewodniczącego komisji, Aleksandra 

Błaszczyk, członek komisji, Karolina Tomczyszyn, członek komisji. Ponadto w radach komisji 

uczestniczyli Marcin Mieczkowski, kierownik referatu infrastruktury technicznej ochrony 

środowiska i rolnictwa i pan Maciej Tkaczewski, starszy inspektor ds. drogownictwa, nieobecni 

z komisji Małgorzata Węgrzyn, członek komisji, lista obecności w załączeniu do protokołu. 

Komisja na dzień 4 listopada 2025 roku zaplanowała realizację dwóch punktów z planu pracy 

komisji na 2025 rok. Pierwsze, kontrola wybranego zadania inwestycyjnego numer dwa 

kontrola realizacji oraz odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych oraz sołtysów. W 

punkcie pierwszym komisja zdecydowała o kontroli zadania polegającego na remoncie drogi 

gminnej numer 000401E w miejscowości Motylewo. Kierownik Marcin Mieczkowski 

przygotował dokumentację dotyczącą realizacji inwestycji. Umowę z wykonawcą podpisano 

10 grudnia 2024 roku, a wykonawcą był Infrakon Kościan, spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością ulica Feliksa Nowowiejskiego 4 Kościan. Remont wykonano przed 

zakładanym terminem, a gwarancja wygaśnie 26 sierpnia 2030 roku. W punkcie drugim 

kontroli dokonano analizy, realizacji interpelacji i zapytań radnych oraz sołtysów. W pierwszej 

kolejności przeanalizowano rejestr interpelacji radnych gminy Bogdaniec w roku 2025. 

Panowie Marcin Mieczkowski oraz Maciej Tkaczewski wyjaśnili wątpliwości oraz odnotowali 

uwagi odnośnie wznowienia lub ponownego rozpatrzenia niektórych interpelacji. 

Przeanalizowano również wnioski radnych i sołtysów za rok 2024 i 2025. W tym przypadku 

również komisja uzyskała wyjaśnienia i zgłosiła uwagi co do wznowienia niektórych spraw.  

Na tym obrady zakończono. 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Czy są pytania w tym punkcie państwo 

radni? Nie słyszę. Przystępujemy teraz do głosowania. Dziękuję, zapoznam państwa z 

wynikami głosowania za 15 głosów, przeciw 0 głosów, wstrzymuje się 0 głosów. Stwierdzam, 

że protokół Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli został przyjęty jednogłośnie w 

głosowaniu jawnym.  

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Przechodzimy do punktu kolejnego, 14. 

Przyjęcie protokołu z przebiegu XV Sesji Rady Gminy Bogdaniec. 

 

Ad. 14 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady -  Każdy z radnych miał możliwość 

zapoznania się z protokołem. Nikt do chwili obecnej nie wniósł uwag. W związku z tym 
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przystępujemy do głosowania. Zapoznam Państwa z wynikami głosowania. Za 15 głosów, 

przeciw 0 głosów, wstrzymuje się 0 głosów. Stwierdzam, że protokół został przyjęty 

jednogłośnie. 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Przechodzimy do punktu kolejnego, 15. 

Interpelacje i zapytania radnych. 

Ad. 15 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Kto z Państwa Radnych chciałby zabrać głos  

w tym punkcie? Proszę bardzo. Proszę bardzo, Pani Radna. 

 

Karolina Tomczyszyn – Radna -  Mam takie pytanie techniczne odnośnie oznaczeń przy 

miejscach, gdzie teoretycznie zatrzymuje się autobus Argos. Niektóre z tych znaków są tak 

mocno wyblakłe, że praktycznie nie widać, że to są znaki dotyczące zatrzymywania się 

autobusu. Między innymi na tej prostej z Łupowa do Lubczyna są takie dwa znaki. Jeden jest 

tak brudny, że praktycznie nie widać nic na nim, a drugi jest biały. I tutaj mam właśnie pytanie, 

czy to ta grupa techniczna mogłaby zrobić taki objazd i zerknąć? To samo dotyczy tych naszych 

ładnych tablic, które są na wjazdach do miejscowości, bo widzę, że tam też takie się dziwne 

naloty zaczęły pojawiać zielone. Nie wiem, czy my możemy to normalnie wymyć, czy raczej 

są do tego jakieś środki. Niektóre wiaty są bardzo zaniedbane, że tam widać są ślady po 

wielokrotnych naklejaniach jakichś plakatów, które są te szyby takie bardzo pooblepiane. Nie 

wiem, czy to też można by było ewentualnie zerknąć na te wiaty, żeby były estetyczniejsze. 

Dziękuję bardzo. 

 

Marcin Mieczkowski – Kierownik RIT – udzielając odpowiedzi – jeżeli chodzi o tzw. 

Witacze To do tej pory generalnie sołectwa się tym zajmowały, dbały. Natomiast znaki te, jeśli 

chodzi przystankowe znaki, to jak najbardziej grupa interwencyjna sprawdzi to. 

 

Arkadiusz Grzegorczyk – Radny - W miesiącu maju odbyło się spotkanie w 

miejscowości Kwiatkowice mieszkańców sołectwa Kwiatkowice z pracownikami Urzędu 

Gminy. Tematem były progi zwalniające. Podczas tego spotkania jedna z mieszkanek zgłosiła 

problem dotyczący niebezpieczeństwa z wyjazdu z jej posesji i zwróciła się z prośbą o 

możliwość zamontowania lustra. Dotyczy to posesji numer 39 w Kwiatkowicach. Być może 

gdzieś to umknęło, bo wiem, że ta rozmowa była na temat tego lustra. I tutaj w ramach takiego 

przypomnienia, prośba moja taka i mieszkańca po sesji numer 39, a za zamontowane próby w 

imieniu swoim, jak i mieszkańców, Kwiatkowic, bardzo dziękujemy. 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Czy jeszcze ktoś z Państwa chciałby zabrać 

głos? Nie słyszę. W związku z tym przechodzimy do punktu ostatniego 16 Sprawy różne, 

wnioski, informacje.  

 

Ad. 16. Sprawy różne (wnioski i informacje). 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - kto w tym punkcie chciałby zabrać głos? 

Proszę bardzo. 
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Piotr Kamiński - Sołtys sołectwa Gostkowice - Ja mam takie pytanie odnośnie lamp w 

Gostkowicach przy posesji numer 12 oraz 18, czy można by tam było przeprowadzić jakąś 

kontrolę, ponieważ lampy świecą tylko do godziny 20? Mam świadomość, że są to lampy 

solarne i słońca nie ma za dużo, natomiast mieszkańcy zgłaszają duży problem przy dojściach 

do przystanku. Posesji 12-18 i po drugiej stronie miejscowości również jest z tym problem, 

jakby była możliwość przejrzenia tych lamp oraz mam pytanie o drzwi w sali wiejskiej, 

ponieważ temat tutaj mieszkańcy są zaniepokojeni, bo był stolarz, były wzięte wymiary i tak 

dalej. Spotkanie odbyło się w maju bodajże, natomiast drzwi jeszcze nie ma i tutaj podczas 

ostatniego spotkania tutaj mieszkańcy bardzo prosili, żeby poruszyć ten temat. I ostatnie pytanie 

mam, przed ostatnie, na temat wału, bo tutaj wiem, że rozmowy były prowadzone, natomiast 

mieszkańcy cały czas dopytują. Ja też gdzieś tam jestem w takiej sytuacji, że nie mogę cały 

czas odpowiadać tym samym, no bo sytuacja jest jaka jest. Coraz mokrzej jest i dojście też jest 

coraz gorsze. 

 

Tomasz Kwiatkowski – Wójt Gminy – udzielając odpowiedzi - To już nie tylko 

rozmowy, bo wystąpiliśmy z formalnym pismem do Poznania za pośrednictwem pani dyrektor 

w Gorzowie. Pani dyrektor w Gorzowie na spotkaniu, na którym byliśmy razem z zastępcą 

będzie wspomagała w tym, abyśmy taką zgodę dostali i utwardzili tą część, która prowadzi do 

dojazdu do posesji, gdyż nie ma tam innej drogi, to było analizowane, nie ma tam innej drogi 

alternatywnej niż droga po wale. Godzę się z tym, że tak nie powinniśmy używać wałów, ale 

tam nie ma po prostu innej drogi dojazdu. Kopię tego pisma też zlecę jutro, żeby Pan 

je otrzymał. 

 

Piotr Kamiński - Sołtys sołectwa Gostkowice -  jeszcze ostatnia sprawa odnośnie znaku. 

Co prawda miejscowość Krzyszczyna, natomiast dotyczy to całej drogi dojazdowej do 

Gostkowic. Głównie to co było rozmawiane przy pozycji numer 99 Jeniniec, tam jest zwężenie 

drogi w stronę Gostkowic i o tym znaku też było mówione na kilku zebraniach. I też było 

zgłaszane. I znak dalej nie został postawiony. Z tego co widziałem, tutaj znaki zostały 

postawione w Kwiatkowicach odnośnie zwierząt i tak dalej. Inne znaki są postawione. 

Natomiast tutaj tego zwężenia drogi dalej nie ma. 

 

Rafał Gajda – Sołtys sołectwa Krzyszczyna - to jak już jesteśmy przy przystankach 

autobusowych, to tak wyblaknięte tablice to jest jedno na przystanku w Krzyszczynie, ale dalej 

nie doczekaliśmy się zygzaka namalowanego na asfalcie, a było to zgłaszane już w zeszłym 

roku. Więc chciałbym zapytać na jakim etapie jest sprawa, bo znowu mamy zimę i rozumiem, 

że zimą znowu się nie da. 

 

Marcin Mieczkowski – Kierownik RIT – udzielając odpowiedzi – To droga powiatowa, 

było zgłaszane też już dawno, zapytamy dlaczego nie zrealizowano. 

 

Beata Wiśniewska – Przewodnicząca Rady - Dziękuję bardzo. Czy jeszcze ktoś  

z Państwa chciałby zabrać głos? Nie słyszę. W związku z wyczerpaniem wszystkich punktów 
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dzisiejszych obrad zamykam XVI sesję Rady Gminy w Bogdańcu. Dziękuję wszystkim za 

przybycie i za udział. 

 

Na tym obrady zakończono 16:38. 

Protokołowała: Małgorzata Lewandowicz. 


